



R O M Â N I A
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CĂLĂRAȘI
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI



910058; Călărași, str. București, nr. 140A; Tel.: 0242-31.10.05; Fax: 0242/31.85.74
web: www.primariacalarasi.ro ; email: office@primariacalarasi.ro



Direcția Juridică și Administrație Locală
 Serviciul Juridic Contencios, Registratură, Arhivă și Servicii Interne
 Nr.78348/01.03.2024

CĂTRE,
Dna. Adriana Elena ANGHEL

Stimată doamnă,

Referitor la cererea dumneavoastră înregistrată la instituția noastră cu numărul 78348/28.02.2024 privind liberul acces la informațiile de interes public, vă comunicăm următoarele relații transmise de departamentul de specialitate:

Punctul 1.

La nivelul municipiului Călărași există o strategie de colectare și reciclare a deșeurilor municipale.

Punctul 2.

La nivelul municipiului Călărași prin implementarea proiectului privind Managementul Deșeurilor în județul Călărași, s-au realizat un număr de 140 de platforme de colectare selectivă a deșeurilor cu platformă betonată, împrejmuită cu borduri, unde sunt amplasate containere pentru colectarea deșeurilor menajere și containere pentru colectarea deșeurilor reciclabile pe trei fracții hârtie/carton, plastic/metal, sticlă. Containere inscripționate de 1.1 mc., container de metal – pentru deșeurile menajere, containerul albastru – pentru deșeurile de hârtie și carton, containerul galben – pentru deșeurile de plastic și de metal, containerul verde – pentru sticlă.

Locul de amplasare a acestora se regăsesc în anexele 1 și 2 la H.C.L nr. 63/30.05.2013 privind darea în administrarea Consiliului Județean Călărași a terenurilor pentru construirea obiectivului de investiții “Platforme de colectare deșeuri reziduale și deșeuri din ambalaje” aferent proiectului “Sistem integrat de management al deșeurilor solide în județul Călărași“, pe care le atașez.

Punctul 3.

La nivelul Municipiului Călărași, sunt înregistrați agenți economici pentru desfășurarea activității de preluare prin achiziție a deșeurilor de ambalaje de la populație de la locul de generare a acestora, conform prevederilor [art. 20](#) alin. (9) din Legea nr. 249/2015 privind modalitatea de gestionare a ambalajelor și a deșeurilor de

ambalaje, cu modificările și completările ulterioare. și sunt autorizați de către Agenția de Protecția Mediului Călărași.

Punctul 4.

Da au fost întreprinse măsuri /activități/campanii de informare a cetățenilor călărășeni în vederea conștientizării importanței gestionării deșeurilor.

Unul dintre obiectivele Primăriei Municipiului Călărași este și creșterea gradului de colectare selectivă a deșeurilor rezultate de la populația municipiului, Creșterea gradului de informare și de conștientizarea a cetățenilor din municipiului Călărași, în ceea ce privește colectarea selectivă (distribuirea de flyere, convorbiri cu cetățenii, anunțuri la radio și tv, postare pe site-ul primăriei, s.a), Organizarea de campanii de informare a populației cu privire la necesitatea colectării selective a deșeurilor, Organizarea de campanii de ecologizare prin implicarea elevilor, tinerilor și cetățenilor.(Parcul Central, Parcul Jirlău, Parc Dumbrovă, Parc Dendrologic, Brațul Borcea, ș.a.), Afișarea pe platformele de colectare cu anunțuri specifice depozitării deșeurilor.

PRIMAR,
Ing. Marius Grigore DULCE

Șef Serviciu
Cons. jur. Marian Răzvan ȘTEFAN

Responsabil pentru aplicarea Legii nr.544/2001
Cons. CIONOIU Valerica

Cod: F-PS-23.01, EI-R0